
3r  Problemes 

 

 
1. Un tren transporta 258 passatgers, en una estació baixen 75 

homes, 46 dones i 38 nens. Quants passatgers continuen el 
viatge? 

 
 
 
 
 
 
 
 
2. A la sessió de la tarda van anar al teatre 495 persones i a la de 

la nit 318. Quantes persones van anar al teatre entre la tarda i la 
nit? 

 
 
 
 
 
 
 
 
3. Una camioneta porta 5 caixes de146 quilos cada una. Si en 

descarreguen una caixa, quants quilos hi queden a la 
camioneta? 

 
 
 
 
 
 
 
 
4. Un bosquerol ha fet 5 manats d’espàrrecs. Si a cada manat hi ha 

posat 36 espàrrecs, quants n’ha collit en total? 
 
 
 


